Notulen van de algemene ledenvergadering VGT 2021

Datum ledenvergadering: 23.03.2022
Aanwezig: 
	1.
	Opening

Frank heet de leden van harte welkom in deze ledenvergadering. Na lange tijd mogen wij weer ‘live’ vergaderen! 
Notulen van de jaarvergadering van 29.12.2020:
De notulen worden, met dank aan de notulist Marie Louise, vastgesteld.


	2.
	Bestuurssamenstelling en aftredende leden 2021 en 2022

Aan het einde van dit jaar zijn 3 leden aftredend, te weten Frank, Chantal en Marie Louise. Frank is niet meer herkiesbaar.  
Chantal en Marie Louise denken nog na over de tweede termijn. Marie-Louise heeft al te kennen gegeven zich herkiesbaar te willen stellen.
Het bestuur is op zoek naar nieuwe bestuursleden. Kandidaten kunnen zich aanmelden bij het bestuur.



	3.
	Presentatie nieuw visiedocument
Frank geeft een toelichting bij het voorliggende document. Het visiedocument van 2015 is als basis gebruikt en op onderdelen bijgesteld. Enkele wijzigingen hierin zijn:

· De leeftijd: voor 20 tot 80 jaar jong
· 3- tot 6-stemmig. 

· Daarnaast is het belangrijk dat iedere stemsoort een buddy heeft. Alt 2 heeft geen buddy. Ton gaat met de alt 2 in overleg hierover.

· We streven ernaar dat we ieder jaar 2 grote en 2 kleine optredens verzorgen. Daarnaast presenteren wij in het jubileumjaar (in 2024 15-jarig bestaan) een eigen programma. 
De leden gaan akkoord met het nieuwe visiedocument, is een mooie aanvulling!

	4.
	PR

Chantal geeft een toelichting op haar werkzaamheden betreffende de PR. Het was vooral druk de leden tijdig te informeren rondom de steeds gewijzigde richtlijnen rondom corona. Met behulp van de andere bestuursleden is dit in goede banen geleid. 
Door deze omstandigheden is er rondom PR niet veel te melden over het afgelopen jaar.
Binnenkort wordt een begin gemaakt met ons eerste optreden dit jaar: het Oranjeconcert op 20 april a.s. Belangrijk dit zoveel mogelijk te delen via social media.
Dit jaar zullen er nog diverse activiteiten volgen. 


	5.
	Muziek en kwaliteit
Ton geeft een korte toelichting: Belangrijk niet te veel achterom te kijken maar vooral vooruit te kijken. 
In het visiedocument is vastgelegd hoe wij verder gaan met VGT. 
Volgende week start de vocal school, gegeven door Anita Bijvoet. Anita geeft in het kort weer op welke wijze zij de komende periode dit vorm gaat geven. De eerste weken schoolt zij iedere stemsoort verder bij over de theorie van het zingen (opfriscursus). Daarna gaat zij met bv. groepjes van 3 leden verder met vocal school. Dit is op vrijwillige basis.  De leden hebben dit enthousiast ontvangen!
Binnenkort gaat Ton in gesprek met de buddy's en wordt er een buddy gezocht voor alt 2.
Extra aandacht wordt besteed aan de verbetering van de uitspraak en de inhoud van de liedjes: wat zingen we eigenlijk? 
In verband met het jubileumjaar in 2024 gaat de muziekcommissie akkoord om nog 1 jaar verder te gaan in de huidige samenstelling. Daarna is het de bedoeling met 2 leden te wisselen.



	6.
	Coördinatie en afspraken optredens

Rini geeft een toelichting: In de afgelopen 2 jaar hebben wij bijna niets kunnen doen. Heel veel is er online gebeurd. 2022 ziet er gelukkig gunstig uit en mogen we beginnen.
Activiteiten dit jaar:
· Voor het Oranjeconcert op 20 april zijn 2 koren uitgenodigd. 
· Op 21 mei staat het korenfestival in Edam gepland. Daar doen heel veel koren aan mee. Wij vertrekken om 08.30 uur vanuit Venray met een bus. Onderweg doen wij een locatie aan voor een training. Het is de bedoeling dat wij om 13.15 uur in Edam zijn. Om 18.00 uur zijn wij weer terug in Venray. 
· De 2e trainingsdag staat gepland op 10 september. Deze moet nog ingevuld worden.
· In december gaan we weer zingen bij de kerstboomverkoop bij Hay en An Jeuken.
· Mogelijk dat er ook nog een optreden verzorgd wordt bij de kerstactiviteiten in hartje Venray.

	7.
	Financieel

Piet geeft een toelichting op de inkomsten en uitgaven 2021. 
In 2021 waren er minder inkomsten door verlaging contributie en waren er ook minder uitgaven. Zijn wel wat ingeteerd maar zeer zeker nog verantwoord bezig. 
Voor het lopende jaar 2022 voorzien we meer uitgaven dan in 2021 en ook meer uitgaven dan inkomsten, o.a. door budget ledencommissie en vocal school
De kascommissie bestaande uit Maud de Beer en Carel van Hartingsveldt hebben de overlegde gegevens gecontroleerd en hebben geconstateerd dat het een getrouw beeld geeft van het geheel.
De kascommissie adviseert de Ledenvergadering het bestuur decharge te verlenen. De leden gaan hiermee akkoord. 

Maud is aftredend en wordt opgevolgd door Meta Coolen. Samen met Carel vormt zij de kascommissie voor het volgend jaar.
Slapend lid: 
Soms geven leden aan een tijdje te willen pauzeren. Het bestuur wil dit mogelijk maken. Zij betalen voor deze periode geen contributie. De termijn hiervoor is minimaal een half jaar en maximaal een jaar. Zij dienen zich er wel van bewust te zijn dat de stukken die in de tussentijd zijn ingestudeerd, zelf in moeten halen.  Komt in het huishoudelijk reglement. 


	8.
	Secretariaat en kledingcommissie

Marie Louise geeft een toelichting: het afgelopen jaar stond in het teken van corona.
Ons koor telt op dit moment 75 leden, inclusief 2 aspirant leden. Afgelopen jaar hebben 3 alt 1, 5 sopranen en 1 mezzo ons koor verlaten. 
Er is een ledencommissie gevormd die zich o.a. bezig gaat houden met ledenwerving. Zie agendapunt 10.


Tien jubilarissen die 10 jaar lid zijn van VGT ontvangen een speldje. Hartelijk dank voor jullie trouwe lidmaatschap.
Harriët Duijkers, Joop Simons, Marijke v.d. Heijden zijn niet aanwezig en ontvangen alsnog een speldje. 
Kledingcommissie:
Chantal de Rijk geeft, namens de kledingcommissie, een korte toelichting op de kleding voor het komende jaar. Er verandert niets, wel belangrijk dat de nieuwe leden hiervan in kennis worden gesteld.
· Donkere spijkerbroek en zwarte dichte schoenen/laarsjes (geen open schoenen). Dames dragen spadopblauw met een klein accentje wit maar bij voorkeur ton sur ton. 
Mannen wit overhemd met de blauwe riem......riem is verkrijgbaar bij de kleding-commissie. 
Dames eventueel gecombineerd met de groene sjaals corsages verkrijgbaar via de kledingcommissie die deze dan uitdeelt. 
Deze kledingstijl staat in de reservebank!!
· De regenboogkleuren:
- Alt 2 rood 
- Alt 1 oranje 
- Bas bariton lichtblauw 
- Tenor donkerblauw 
- Mezzo donkergroen 
- Sopranen zonnebloem geel 
(Kijk bij collega stemleden naar de juiste kleur enige afwijking niet erg maar mag zeker niet “vloeken”.)
- Geen prints, kant of doorzichtig stofje. 
- Mouwen minimaal driekwart. 
- Onderkleur top in dezelfde kleur: Ton sur ton. 
- Donkere spijkerbroek en donkere dichte schoenen.
· Bij het Oranje optreden worden de volgende kleuren gehanteerd:
- Sopranen en Mezzo: rood
- Bas, bariton en tenor: wit
- Alt 1 en Alt 2: blauw
- Klein wit vlak in de top mag, liefst ton sur ton
- Donkere spijkerbroek en donkere dichte schoenen.
· Met de kerst geheel in zwart met een beetje glitter van de sieraden. 


	9.
	Jubileum, techniek en toneel

Wim geeft een toelichting op het jubileum dat in april 2024 staat gepland. De jubileumcommissie, bestaande uit Meta Coolen, Jan Paul Vorstermans, Ben Schuurmans en Wim van de Riet, is druk bezig met de verdere uitwerking hiervan. Het thema is de Top 2000! Hiervoor kunnen we ook putten uit ons eigen repertoire, aangevuld met nieuwe nummers. 
Met de Schouwburg zijn reeds contacten gelegd. Daarnaast heeft Big Band Flavour haar medewerking toegezegd. 
Samen hopen we er iets moois van te maken.
 

	10.
	Presentatie ledencommissie

De ledencommissie, bestaande uit Anita Wetterhahn, Chantal Biersteker, Ingrid van Grinsven, Anne Haeyen en Ben Schuurman, hebben een notitie opgesteld met randvoorwaarden en voorstellen om het koor nieuw leven en een goede doorstart te geven. Zie bijlage.
Ingrid geeft een nadere toelichting bij het voorliggende document.
Randvoorwaarden hiervoor zijn: commitment van bestuur en leden, budget voor activiteiten van de ledencommissie, goed geïnformeerde en gemotiveerde buddy's. 
Daarnaast zijn in het Plan van Aanpak negen punten geformuleerd die de komende periode verder vormgegeven worden. 
Enkele punten hieruit zijn: Anne heeft een wervende folder gemaakt, die verspreid wordt bij optredens (20 april de eerste)/ er worden 2 open repetities georganiseerd/ via social media wordt er veel reclame gemaakt.  
De leden ondersteunen het voorliggende plan. 


	11.
	Woordje van de dirigent

Ron is enthousiast en positief gestemd over de activiteiten die op de planning staan. Het plezier in het zingen is er weer! 
Het is heel fijn dat Anita Bijvoet weer aan de gang gaat als vocal coach. 
Erik heeft een ondersteunende rol voor Ron en neemt de begeleiding voor zijn rekening.
Het is belangrijk dat de leden voor de optredens het repertoire uit het hoofd leren. Dat komt de uitstraling van het koor ten goede. Na het Koningsconcert beginnen we met nieuwe liedjes en gaan we ons langzamerhand richten op het jubileum.


	12.
	Rondvraag

· Corry vraagt waarom er geen reis gepland is tijdens het jubileumjaar. 
Piet geeft hierbij aan dat het niet gebudgetteerd is. Staat ook los van de jubileumactiviteit. 
Mochten leden dit verder op willen pakken, staat het bestuur open voor hun voorstel. 
Jan Paul stelt voor te starten met een spaarprogramma. Als we niet gaan, krijgen de leden de inleg terug.
Het bestuur neemt het mee en komt er t.z.t. op terug. 
· Meta: vraagt zich af waarom de groepslessen bij Anita Bijvoet vrijblijvend zijn. Iedereen heeft dit nodig. Het is beter dit verplicht te stellen. Het merendeel van de leden is het hiermee eens. Bestuur geeft aan dat het een keuze is van Anita. E.e.a. moet nog definitief vormgegeven worden.
· Ben: informeert de leden over de feestavond op 23 april a.s. Wordt een hele leuke, fantastische avond en heeft als thema Disco. Dit mag je niet missen!!


	13.
	Woordje voorzitter en sluiting

Frank geeft hierbij aan dat het jaar 2021 vooral in het teken stond ‘het bij elkaar houden’. We staan nu weer aan het begin en gaan er dit jaar iets moois van maken! Het enthousiasme is er en dat is belangrijk.
Dank aan alle leden die zich in het afgelopen jaar ingezet hebben voor het koor!



